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Närvarande:
Ordförande
Vice ordförande

ledamot Thomas Sessler, SPF
ledamot Eddie Bervelin, PRO
ledamot Evy Möller, SPF
ledamot Carin Due Bergman, SPF
ledamot Rune Jonsson, PRO
ersättare Ulla-Britt Fogelström, SPF
ersättare Lena Lindmark, SPF
ersättare Åke Stöckel, SPF

Avdelningschef Margareta Ericson, äldre och funktionsnedsättning samt
psykisk ohälsa, Spånga-Tensta stadsdelsförvaltning

Sekreterare: Peter Persson, Spånga-Tensta stadsdelsförvaltning

Gäst: Gerda Nömme, enhetschef Spånga Tensta Hemtjänst samt
Innovation & Prevention

Tidpunkt:
Måndag 24 oktober 2022, kl. 14:30-16:00
Plats:
Öppna Träffpunkten i Spånga Center, Stormbyvägen 2-4, Spånga

Spånga-Tensta SDF
Avdelningen för äldre och funktionsnedsättning
samt psykisk ohälsa

Fagerstagatan 15
16304 Spånga
stockholm.se

Th mas Sessler
~~
Eddie Bervelin

Ordförande Vice Ordförande
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§ 1. Mötets öppnande.
Thomas förklarade mötet öppnat och hälsade ledamöterna
välkomna.

§2. Godkännande av dagordning.
Dagordningen godkändes.

§3. Val av justerare,
Till justerare av dagens protokoll utsågs Thomas Sessler och Eddie
Bervelin.

§4. Godkännande av föregående protokoll. Balanslista
uppdateras
Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.
Balanslistan uppdaterades.

§5. Information från stadsdelsförvaltningen.
Margareta Ericson, avdelningschef berättar att det blir ny majoritet i
kommunfullmäktige för Stockholm stad. Till nya borgarråd valdes:
Karin Wanngård (S), finansborgarråd; Jan Valeskog (S),
stadsbyggnads- och idrottsborgarråd; Alexander Ojanne (S), social­
och trygghetsborgarråd; Clara Lindblom (V), bostads- och
fastighetsborgarråd; Torun Boucher (V), äldre- och kultur
borgarråd; Alexandra Mattsson Åkerström (V), förskole-, barn- och
fritidsborgarråd; Lars Strömgren (MP), trafikborgarråd; Åsa
Lindhagen (MP), miljö- och klimatborgarråd.
Ny stadsdirektör blir Fredrik Jurdell, Karin Gustafsson, Mikael
Gustafsson och Anette Schreibe Lorentzi blir biträdande
stadsdirektörer. Finansborgarrådet kommer att presentera Stadens
budget den 16:e november. Stadsdelsförvaltningarna Norrmalm och
Östermalm kommer att slås samman och bilda en ny
stadsdelsförvaltning och stadsdelsförvaltningarna Spånga-Tensta
och Rinkeby-Kista kommer att slås samman så att Järvaområdet får
en stadsdelsförvaltning. Spånga-Tensta stadsdelsförvaltning flyttade
in i det nya förvaltningshuset den 17/10, allt är dock inte helt färdigt
bl.a. så är låg hus delen mellan Elinsborgsbacken 3 och 5 där alla
mötesrum finns inte helt klar.

§6. Anmälan om inkomna skrivelser och nämndärenden.
En del av ärenden som kommer att tas upp på nämnden den 27/10
är bl.a. Betänkande och nästa steg- Ökad kvalitet och jämlikhet
och omsorg för äldre personer; stöd till unga vuxna med
funktionsnedsättning att komma i arbete; nytt LSS-boende i
kvarteret Tora i Bromstensstaden; uppföljning av Rädda Barnens
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drift av fritidsgårdar och Brukarundersökning 2022 -
Dagverksamhet äldreomsorg.

§7. Gäst.
Gerda Nömme, enhetschef för Spånga-Tensta hemtjänst,
Dagverksamheten Minnesträffen och enheten Innovation &
Prevention presterar sig. Gerda tillträde sin tjänst den 1/10 och
kommer närmast från Upplands Bro där hon varit enhetschef för
den kommunala hemtjänsten. Gerda har tidigare erfarenhet av
arbete i Spånga-Tensta när hon arbetade som biståndshandläggare
inom Äldreomsorgen. Gerda berättar lite kort om de olika
verksamheterna som hon är ansvarig för. Gerda berättar att Spånga
Tensta Hemtjänst, Dagverksamheten Minnesträffen, Innovation &
Prevention samt äldreomsorgens beställarenhet håller på att Silvia
certifiera sig och att ceremonin kommer att hållas den 3/11. Gerda
berättar att fr.o.m. den 1/7 nästa år kommer den som har hemtjänst
erbjudas en fast omsorgskontakt med yrkestiteln undersköterska.
Syftet med fast omsorgskontakt är att individen ska :fa ökad
kontinuitet med utförandet av insatserna, ökad trygghet, en
samordnade och individanpassade hemtjänstinsatser. Gerda är även
ansvarig för Dagverksamheten Minnesträffen och hon berättar att
inom enheten Innovation & Prevention finns den Öppna
Träffpunkten och funktionerna demenskoordinator,
hälsokoordinator, anhörigkonsulent och personligt ombud.

§8. Övriga frågor
Inga övriga frågor

§9. Nästa möte och mötets avslutning.
Måndag 14 november för pensionärsrådet, kl. 14:00-16:00.

Ordförande Thomas Sessler tackade deltagarna och förklarade
mötet avslutat.

Vid protokollet

Peter Persson
Sekreterare
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